泰富金谷被动成为贵人鸟第一大股东

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,贵人鸟发布 公告,原第二大股东泰富金谷网络科技有限公 司(以下简称"泰富金谷"),持有贵人鸟股份3.2 亿股,占贵人鸟总股本的20.36%,被动成为贵 人鸟第一大股东。本次权益变动将导致贵人鸟 控股股东及实际控制人发生变更。

根据公告,泉州市中级人民法院(以下简称 "泉州中院")将贵人鸟集团持有的公司7700万 股股票进行了司法拍卖,并于2022年7月9日在 京东司法拍卖平台完成竞拍,竞买人陈豪、李志、 王也、张山林以最高应价竞得该次拍卖标的。

7月25日,贵人鸟收到泉州中院作出的《执 行裁定书》,裁定上述相关股票的所有权归相关 买受人,且上述股票的所有权自相关裁定送达 相关买受人时起转移。同日贵人鸟收到中国证 券登记结算有限责任公司发送的持股5%以上 股东股份发生变化的信息,贵人鸟集团持有的 贵人鸟股权比例由21.31%下降至16.41%。

对此,贵人鸟公司方面表示,本次股东权益 变动暨控股股东和实际控制人变更不会影响贵 人鸟的正常生产经营,不会对贵人鸟持续经营 能力等产生重大不利影响,不存在损害贵人鸟 及中小股东利益的情形。

特步限定新品 拟引入数字艺术品

本报讯(记者 柯雅雅) 日前,特步官方旗 舰店发布微博称,特步携手数字潮流品牌"疯狂 食客俱乐部",共同发布双方合作的限定款新品。

此次特步限定新品所使用的"疯狂食客"数 字艺术品,来自1万个"疯狂食客俱乐部"数字 艺术品中的《#0266吃茶叶的炫彩食客》。据了 解,《#0266吃茶叶的炫彩食客》在业内享有一 定的知名度。5月14日,唯一艺术平台携元智 创意在保利(厦门)国际拍卖有限公司进行了宇 宙唯艺·拍卖专场拍卖会,该作品以48.3万元的 价格成交

据悉,"疯狂食客俱乐部"作为数字艺术品, 此前于2022年1月5日在唯一艺术平台进行首 次发售。唯一艺术是"疯狂食客"的发售平台, 是中国有品牌影响力的数字艺术电商,也是目 前国内为数不多的收获两轮国有资本参与投资 的数字艺术电商平台,拥有行业内相对较全的 营业相关资质。

从本次与"疯狂食客俱乐部"合作来看,目 前特步探索尝试的方向是引入数字艺术品,借 助它来助推品牌增长。在其官宣的微博中,我 们可以看到,双方合作是将运动与潮流相结合, 助力元宇宙与数字产业多元化发展。





361°自有篮球赛事IP"触地即燃"全 国赛战火重燃,首站包头,最强草根

据了解,"触地即燃·球局计划 已经在16日于东莞收官。经过3个 月、9座城市、288支队伍的连番角 逐,最终产生的9支获胜球队再次集 结,开启"触地即燃"全国赛的征程。

作为赛事主办方,361°以不设置 门槛的参赛方式,希望更多的草根选 手能有机会站上热爱已久的赛场。 赛事期间,361°特别打造了"触地即 燃"系列篮球服装和实战鞋款。其

篮球鞋系列将同步推出"触地即燃" 专属配色,为参赛球员及篮球运动爱 好者提供更多更专业的产品选择,共 同见证篮球热爱

"创办'触地即燃'赛事的初衷是 想通过挖掘新生代的草根球员,了解 他们背后有关篮球的草根故事,以此 来激励更多热爱篮球的普通人。 361°倡导多一度热爱,我希望能有越 来越多的年轻人抛开顾虑,走上球 场。"361°品牌事业管理中心总经理 郑业欣表示。

对"触地即燃"自有IP赛事的打 费者对品牌产生信任和黏性。

造,凸显了361°深耕专业运动、持续 深化篮球专业领域布局的决心。近 年来,361°集团始终坚持"专业化、年 轻化、国际化"的品牌定位,重视科研 方面投入,以性能卓越的产品和鲜明 的品牌主张,与运动员、运动爱好者 及广大消费者积极对话。

郑业欣表示,361°自有IP赛事的广 泛开展为品牌提供了与大众运动爱好 者交流的契机,拉近了品牌与消费者之 间的距离。同时,自有IP赛事的落地与 零售终端的深入互动,也加深了大众对 361°产品性能及品牌理念的认知,使消

KARL LAGERFELD 首次亮相消博会

本报讯(记者 施珊妹)昨日,第二 调性,并展示出不断革新、使经典与时俱 持续环保系列。 届中国国际消费品博览会(以下简称"消 进的品牌文化。 博会")在海南国际会展中心举办。七匹 狼旗下品牌KARL LAGERFELD也亮相 "未来之城"为主题,携2022早秋及春夏 系列设计产品亮相,并对话消费者。

内外新兴消费群体,呈现品牌都市前卫 会活动家 Amber Valletta 共同开发的可 视野。

消博会展台的灵感来源于未来主义,从 GDF海控全球精品免税城签署合作协 本届消博会。这是其消博会首秀,其以 浩瀚宇宙意象中提取设计灵感,通过液 议,开设首家海南免税店。此外, 态金属造型构筑流畅的开放式体验空 KARL LAGERFELD还将参加消博会举 间,打造超现实又糅合运动摇滚风范的 办的全球消费创新暨免税与旅游零售 KARL LAGERFELD方面表示,延 沉浸式氛围。本次参展产品有KARL 论坛、人民日报新品发布会、早秋及盛 续品牌时尚摇滚与法式酷雅的先锋态度 LAGERFELD2022 早 秋 及 春 夏 系 列 、 夏新品巡展预览会等活动,以全方位的 与内核,品牌将借势此次消博会,连接国 Smiley联名系列,以及与超模、演员、社 展示与深入的交流传递品牌的国际化

KARL LAGERFELD 方面透露,除 据了解, KARL LAGERFELD本次 了展会, KARL LAGERFELD还将与

第七届中国针织产品 流行趋势获奖产品发布 4家晋企11件作品入围

本报讯(记者 施珊妹)日前,中国针织工业协会组织 专家对中国针织产品流行趋势发布活动的送样产品进行了 审定,并发布了获奖产品

其中,信泰"飞织集圈环保TPU鞋材面料"、普斯特"3D sorona 袜鞋"、凤竹纺织"行色匆匆"荣获最佳科技创新产品推 荐;劲派经编"清凉一夏"荣获最佳市场应用产品推荐;凤竹 "冷暖自知"荣获防护/智能产品推荐;凤竹"一尘不染"获评防 护/智能产品入围产品;劲派经编"抗菌除臭罗纹面料""劲康 科技"获评多功能性入围产品;凤竹"一席清凉"获评舒适性 入围产品;凤竹"返璞归真"获评绿色可持续入围产品;凤竹 "欲拒还休"获评时尚创意入围产品。

中国针织工业协会方面表示,将在8月29日至31日举办 的PH VALUE中国国际针织(秋冬)博览会上,为入围产品设 立"中国针织产品流行趋势发布区",展示上述获奖产品。

九牧王远航班 卓越领导者训练营线下开营

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王"2022年远航班卓 越领导者训练营"第一期线下集训拉开序幕。

"在当下激烈的竞争环境中,九牧王不断变革,锐意进 取。而企业的竞争归根到底是人才的竞争,人才兴则企业 兴,九牧王将通过多元化的培育平台,不断赋能人才,激活人 才内驱力,为人才提供更有针对性的研修活动。希望大家在 学习中交流,在交流中成长。"九牧王董事长林聪颖说

训练营中,九牧王人力资源中心总监陈建木带大家回廊 了远航班启动后的线上学习情况,并再次强调了远航班卓越 领导者训练营的三大目的,即人才梯队准备、领导能力提升 和项目运营标准化。远航班着力于从资深经理与分公司总 经理中,选拔培育一批未来的接班人梯队,帮助他们从"团队 管理者"转变为"团队领导者"。

《PDP领导风格分析》《领导力与组织建设核心能力训练》 《企业战略实战模拟》……在为期四天的集训中,学员们体验 了丰富的课程内容,他们既是学习上的竞争者,也是工作中 的战友。在你追我赶的学习氛围中,训练营评出了最佳个人

九牧王方面表示,远航班卓越领导者训练营作为九牧王 人才发展项目的重要一环,已经正式启航,期待所有远航班 学员都能在学习中收获知识和技能,为九牧王百亿目标贡献 力量。未来,九牧王人才发展的一系列项目会陆续帮助企业 人才学习,驱动人才发展,提升他们的工作技能,实现个人与 组织效能的协同进步。

2022年7月27日 星期三 广告热线: 13305077599

遗失声明

晋江市东石镇墨青 信息科技服务部不慎遗 失晋江市市场监督管理 局核发的营业执照正、副 本,统一社会信用代码: 92350582MA32K5YC1P, 现声明该营业执照正、副 本作废。

晋江市东石镇墨青信息 科技服务部 2022年7月27日

遗失声明

晋江市池店镇御辇 村,黄世侯不慎遗失池 店乡建厂盖房用地清查 处理核实证明书原件, 编号: No.0000971, 及配 套的收款收据,现声明

> 声明人:黄世侯 2022年7月27日

遗失声明

晋江市英林镇英林村洪溯法(已故)不慎遗失于 1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原 件,编号:晋字第031301号,现声明该原件作废。

声明人:谢敢凤 2022年7月27日

中国品牌之都优秀供应商商讯



红日沫业 **RED SUN** AUN®爱优恩

欢迎咨询 0595-85672115





电话:0595-27193333 85090555

HUMIDIPAK® BOVEDA® **B**®

化学防腐剂、花用保鲜剂、烟草用防霉剂、润湿剂

福建华赢化工有限公司 TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888



地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889



品质 信任 环保 创新

专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造

热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12

活动热线: 13506091976

电话: 0595-85872288

优秀供应商商讯发布平台 咨询热线:15880722026





传统手作-经典闽味

地址: 晋江市安海镇安平开发区 电话: 18159319413





泉州市三只鲨鱼食品有限公司 张于达鱼丸店

还原本真 三只鲨

地址: 晋江市深沪镇同心路2号 电话: 13805941037



专注鞋机

联系电话: 0595-85383518/15359389518





















